

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Региональной общественной
организации «Федерация спортивной
гимнастики Амурской области»



ПОЛОЖЕНИЕ

о межрегиональных соревнованиях (отборочных) в рамках
всероссийского фестиваля «Лига гимнастики»

15-16 ноября 2024 года,
г. Благовещенск

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования в рамках фестиваля «Лига гимнастики» (далее Соревнования) проводятся по виду спорта «спортивная гимнастика в соответствии с:

- календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Федерация спортивной гимнастики России»;

- с правилами вида спорта «спортивная гимнастика», утвержденными приказом Минспорта России от 27 сентября 2022 года № 768.

- действующими обязательными программами, утверждёнными главным тренером сборных команд России.

Фестиваль проводится в целях развития и популяризации вида спорта «спортивная гимнастика» в Российской Федерации.

Фестиваль включает в себя проведение межрегиональных соревнований в соответствующих федеральных округах (далее - межрегиональные соревнования) и соревнования «Большой финал» (далее - Финал).

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях развития и популяризации вида спорта «спортивная гимнастика» в Российской Федерации.

Задачи Соревнований:

- популяризация спортивной гимнастики среди детей;
- повышение спортивного мастерства занимающихся;
- пропаганда здорового образа жизни;
- обмен опытом тренеров-преподавателей по спортивной гимнастике.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 15 по 16 ноября 2024 года в г. Благовещенск по адресу: ул. Ленина 46 в спортивном зале Амурской ОСШОР.

IV. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором соревнований является Общероссийская общественная организация «Федерация спортивной гимнастики России» (далее - ФСГР).

Общее руководство подготовкой и проведением межрегиональных Соревнований осуществляет региональная общественная организация «Федерация спортивной гимнастики Амурской области» (далее — РОО «ФСГАО»)

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на РОО «ФСГАО» и главную судейскую коллегию.

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом спортивных мероприятий РОО «Федерация спортивной гимнастики Амурской области» на 2024 год.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются команды физкультурно-спортивных организаций любой формы собственности, которые являются членами аккредитованных региональных спортивных федераций по виду спорта «спортивная гимнастика» (далее — Организации)

Соревнования лично - командные проводятся в спортивных дисциплинах: «командные соревнования» и «многоборье». Спортсмены во всех возрастных группах выступают по действующей обязательной программе соответствующего разряда, утверждённой главным тренером сборных команд России.

Возрастные группы и квалификационная программа:

Мальчики (10 лет)	2014 г.р. — по программе 3 спортивного разряда
Мальчики (9 лет)	2015 г.р. — по программе 1 юношеского разряда
Мальчики (8 лет)	2016 г.р. — по программе 2 юношеского разряда
Мальчики (7 лет)	2017 г.р. — по программе 3 юношеского разряда
Девочки (9 лет)	2015 г.р. — по программе 3 спортивного разряда
Девочки (8 лет)	2016 г.р. — по программе 1 юношеского разряда
Девочки (7 лет)	2017 г.р. — по программе 2 юношеского разряда
Девочки (6 лет)	2018 г.р. — по программе 3 юношеского разряда

Состав команды 6 человек (4 спортсмена, 1 тренер, 1 спортивный судья) в каждой возрастной группе.

К участию в соревнованиях в спортивной дисциплине «командные соревнования» допускаются команды, имеющие в составе не менее 3-х спортсменов в каждой возрастной группе.

В составе команд участников, в каждой возрастной группе, могут быть допущены спортсмены на год младше установленного возраста.

От одной организации допускаются к участию соревнований не более двух команд в каждой возрастной группе.

Обязательным условием для проведения соревнований для отбора на соревнования «Большой финал» является наличие минимум трёх Организаций в каждой возрастной группе.

К участию в **соревнованиях «Большой финал»** допускаются команды Организаций, занявшие 1 место в межрегиональных соревнованиях в следующих возрастных группах:

- мальчики 10 лет (2014 г.р.) – программа 3 спортивного разряда;
- мальчики 9 лет (2015 г.р.) – программа 1 юношеского спортивного разряда;
- девочки 9 лет (2015 г.р.) – программа 3 спортивного разряда;
- девочки 8 лет (2016 г.р.) – программа 1 юношеского спортивного разряда.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

«15» ноября - день приезда участников соревнований, опробование снарядов

15:00	Заседание главной судейской коллегии, работа комиссии по допуску участников
9:00-12:00 14:00-17:00	Опробование снарядов

«16» ноября – Обязательная программа.

Командные соревнования, многоборье, награждение победителей и призеров.

10:00-12:00	Командные соревнования, многоборье среди мальчиков
12:30	Церемония открытия соревнований Награждение победителей и призеров среди мальчиков
13:00-17:00	Командные соревнования, многоборье среди девочек
17:00	Награждение победителей и призеров среди девочек

«17» ноября - день отъезда.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В спортивной дисциплине «командные соревнования» финальные результаты определяются по сумме трёх лучших оценок из четырёх на каждом виде у мальчиков и девочек в каждой возрастной группе.

Победители и призеры спортивных соревнований «многоборье» определяются по наибольшей сумме баллов, набранной спортсменами в каждой возрастной группе.

VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 -3 место в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами ФСГР.

Спортсмены, занявшие 1 -3 место в «многоборье», в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами ФСГР. Спортсмены, занявшие с 4 по 6 место, награждаются памятными призами ФСГР

IX. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Обеспечение наградной и сувенирной продукцией (медали дипломы, памятные призы) осуществляется за счёт ФСГР.

Расходы, связанные с услугами спортивного сооружения (гимнастический зал) осуществляет Амурская ОСШОР, оплата судейской бригады за счет ФСГР, медицинского персонала за счет стартового взноса.

Стартовый взнос с каждого участника 1000р.

Расходы по командированию команд и участников на Соревнования (проезд, суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командирующие организации.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на Спортивных соревнованиях осуществляется согласно требований Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 года № 1156; Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353; приказа Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года №1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности». Участие в Спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии документа о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, предоставленного в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в

организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Медицинское обеспечение осуществляется государственным бюджетным учреждением здравоохранения Амурской области.

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

К участию соревнований осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастного случая, который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются в срок до «1» ноября 2024 года по адресу: 675000, Амурская область, г. Благовещенск, ул. Мухина,7; тел. факс (8-4162) 77-26-56, E-mail: gim7-amur@mail.ru,

Контактный телефон 89656717854 Штаненко Наталья Леонидовна

В день приезда, в комиссию по допуску участников, представитель команды обязан предоставить следующие документы:

- именную заявку на участие в соревнованиях, подписанную руководителем физкультурно-спортивной организацией, руководителем аккредитованной региональной федерацией;

- медицинскую справку о допуске на соревнования, заверенную подписью и печатью врача, полученную не ранее 10 дней до начала соревнований;

- свидетельство о рождении;

- полис обязательного медицинского страхования;

- полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая (оригинал);

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ**